
Весна Пешић: СПЦ је ретроградна, треба да појачамо атеизам у друштву
уторак, 23 август 2011 13:33

Независна посланица Весна Пешић оценила је данас да Србија и даље дестабилизује
регион, тако што одржава стање "разваљене Босне" и што покушава да у Црној Гори
одржи наде да ће се она вратити под окриље Србије.

  

Пешићева је у интервјуу за интернет портал Аутономија изјавила да се овакво стање
највише одржава уз помоћ Српске православне цркве, опозиције и директним
притисцима.

  

"Србија у томе нема никакав реалан интерес, јер њени грађани изумиру у беди. Реч је о
опсесији територијама која је ужљебљена у Српској православној цркви и зато су српске
националистичке идеје тешко излечива болест", рекла је Весна Пешић.

  

Она је казала да пред изборе политичаре интересују гласови и зато им је важна и црква,
која је у Србији главна.

  

"У Србији доминира једна веома ретроградна црква, каква је Српска православна црква.
Она за 600 година није изговорила ниједну нову реч. Морамо да појачамо атеизам у
друштву, баш зато што је доминантна црква толико конзервативна да нам не да да
дишемо", рекла је Пешићева.
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Она је оценила да на предстојећим изборима постоји шанса да Демократска странка уђе
у коалицију са Српском напредном странком, ако буду велики притисци из Европске
уније да се убрзано реши проблем Косова.

  

"Ако би Тадић био принуђен да се брже повлачи са Косова, више би му одговарао
Николић, који међу бирачима има јак национални имиџ. Заједно с њим лакше би прегурао
изборе него са изразитим проевропејским странкама, које се сматрају недовољно
патриотским", казала је Весна Пешић.

  

Говорећи о посети немачке канцеларке Ангеле Меркел, она је оценила да постоји
могућност да ће Тадић издејствовати блаже повлачење Србије са Косова и мање
нападно прихватање косовске реалности, али да ће након избора притисак Европе по
питању дефинитивног решавања питања граница бити много већи.

  

"Када Србија дефинитивно затвори питање својих граница, тек тада ће озбиљно бити
спремна да уђе у ЕУ. Српски национализам мора до краја да буде савладан да би Србија
ушла у Европу", истакла је Весна Пешић.

  

(Блиц)

  

 2 / 2


